
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 19 
 Ata da 19º (décima nona) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 

legislatura realizada no dia 28 de abril de 1993 às 20:00 horas, na sede própria 

localizada a rua da alegria nº 71, nesta cidade de Xexéu, de caráter ordinária com a 

presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), Edson 

Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário), Jailton 

Francisco do Nascimento, Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista da Silva, Cícero 

Eronildes Ferreira, Nilton Antônio da Silva e Helena de Almeida Silva, contando com o 

número suficiente que atende ao caráter regimental desta casa. O Sr. presidente em 

nome de Deus dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da 

sessão anterior no qual foi colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade do 

plenário. Aberto o pequeno expediente, foram lidas as indicações nº 018/93 de autoria 

do vereador Adauto Hermínio Silva solicitando a restauração dos banheiros do Clube 

Municipal, 019/93 de autoria do vereador Adauto Hermínio Silva solicitando ao prefeito 

um dia de folga aos guardas municipais, 021/93 de autoria do vereador Jesimiel 

Gonçalves de Lima solicitando ao Executivo a construção de uma varanda de proteção 

no muro de arrimo localizado na rua nova, situada no bairro novo, 022/93 solicitando ao 

prefeito e órgão competente a construção de uma varanda de proteção no muro de 

arrimo na rua Leopoldo Raposo no centro do nosso município, 023/93 solicitando ao 

prefeito a contratação de uma firma de dedetização, para fazer o esgotamento de várias 

fossas residenciais nas ruas do bairro 7 de setembro, alto da capela, alto da boa vista e 

bairro novo, 024/93 solicitando do prefeito a agilização em implantar no município um 

posto de identificação policial, para fornecimento de cédulas de identidade, 026/93 de 

autoria do vereador Jailton Francisco do Nascimento solicitando do prefeito os 

consertos nas ruas José Feliciano e Francisco de Assis e 027/93 solicitando a suspensão 

imediata de barracos e casas na barreira (margens) da BR-101; foi lido o oficio nº 

040/93 de autoria do vereador Jailton Francisco do Nascimento solicitando ao prefeito 

reativação dos boxes do Mercado Público. Foram lidos os requerimentos de nº 001, 002 

e 003/93 de autoria do vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, requerendo a mesa, que 

seja consignado em ata a Moção de Congratulações ao Sr. Diretora da Escola de 1º e 2º 

grau Maria Gomes de Barros, na cidade de Novo Lino, o professor Libene Tenório, pelo 

brilhante desempenho que vem desenvolvendo naquele educandário, requerendo a 

mesa, que seja consignado em ata Moção de Congratulações ao Sr. Joaquim Clementino 

da Paula pastor evangélico da igreja assembleia de Deus, parabenizando-o pelo ato 

louvável de ter cedido a título de empréstimo ao município o salão da igreja evangélica 

assembleia de Deus do bairro novo de nosso município, para que ali funcionasse uma 

sala de aula, requerendo a mesa que essa egrégia Casa Legislativa, realize no próximo 

sábado dia 1º de maio – dia do trabalhador, uma palestra com destaque para os seguintes 

temas: A Câmara na Ação Municipal; O Poder Legislativo do papel em harmonia com 

Poder Executivo; A Lei Orgânica e o município, e ainda destinar espaço para o Poder  



 

 

 

 

 

 

Executivo deliberar o tema: A função do Poder Executivo em harmonia com o Poder 

Legislativo, sendo em seguida aprovados por unanimidade do plenário as indicações, o 

oficio e os requerimentos. Encerrado o pequeno expediente o presidente abre o grande 

expediente e por não ter assunto em pauta é encerrado e em seguida marca a próxima 

reunião ordinária para o dia 05 de maio do corrente ano e em nome de Deus encerra a 

sessão. Eu Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada será assinada pelos senhores: Presidente, 1º e 2º secretários.  

Xexéu, 28 de abril de 1993. 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


